

Incendian Bodegas de DUA y Secuestran 4 Empleados

SANTA ANA.— Los terroristas incendiaron las bodegas de DUA, al final de avenida "Santa Ana California" sur, en terrenos de la finca "Procavia" y secuestraron a 4 vigilantes, según informes oficiales.

Los terroristas irrumpieron en las bodegas,

Capturan 2 Empleados Migración y 6 "Coyotes"

Dos empleados de Migración y 6 "coyotes" capturó la Policía de Hacienda por cobrar para tramitar pasaportes.

Se informa que las personas interesadas en obtener el documento para salir del país se acercan a Migración para cumplir con todos los requisitos legales, pero se da el caso de que los "coyotes" trabajando en forma coordinada, no los dejan llegar hasta esa institución sino que les salen al paso y les ofrecen un trabajo rápido mediante el pago de doscientos, trescientos y más colones.

Los encargados de hacer ese trabajo ilegal les dicen a los interesados que tienen sus "contactos" adentro de la institución, por lo que les garantizan entregarles el pasaporte dentro de 24 horas.

Entre los capturados se encuentran Luis Alonso Villatoro Trejo, Dolores Barrera Vásquez, María de la Paz Pereira, Ramón Blanco Lazo, José Elías Carrillo Panameño, María Angela Escobar de Serrano y Vicente Hernández Fuentes.

En la Policía de Hacienda se informó que ese cuerpo de seguridad en su continua lucha contra la delincuencia en todos sus manifestaciones y buscando en todo momento, brindar la seguridad necesaria al pueblo salvadoreño, recibió las denuncias de numerosas personas que por diferentes circunstancias estaban trami-

trando documentos migratorios. Los detenidos declararon que cobraban diferentes cantidades de dinero a las personas interesadas mediante el soborno a empleados de Migración, lo cual es penado por el Art. 450 del Código Penal, como delito de cohecho activo.

CAPTURAN EMPLEADOS

Edwin Rodolfo Flores Pérez y Jorge Antonio Rodríguez Gregorio, empleados de Migración, fueron capturados bajo cargos de aceptar soborno de parte de los "coyotes", incurriendo en el delito de cohecho pasivo impropio, tal como lo establece el Art. 445 del Código Penal.

Así mismo se informa en la P.H. que en los alrededores de Migración fueron capturados Melvin Anaya Morales, Mauricio Alcides Mejía Torres, Pedro Marcial Carrillo Panameño, Luis Napoleón González, José Félix Martínez Rivas, Miguel Ángel Sorto Brizuela, Pedro Manuel Mena Herrera y Gloria Agullar Pérez. Todas estas personas se dedicaban a la tarea de entorpecer la obtención de documentos y a vender turnos o puestos en las columnas formadas para obtener el pasaporte, provocando desorden al no permitir que otras personas pasaran a tramitar el documento. Serán consignados al Juez de Policía, según se informa.

ron con los rostros cubiertos con pañoletas rojo y negro.

Cuatro vigilantes que prestaban servicios en las bodegas, fueron obligados a permanecer boca abajo, mientras los terroristas regaban combustible por todos lados. A los vigilantes los desarmaron previamente.

Después, los asaltantes hicieron estallar dos bombas incendiarias, las que inmediatamente produjeron fuego, que no pudo ser controlado durante toda la noche, a pesar de la intervención de los bomberos.

Las llamas hicieron estallar dos depósitos de gasolina, quemaron 50 barriles de asfalto y destruyeron los enseres de oficina. Asimismo, una cantidad de cemento que fue señalada como considerable, fue destruida por la acción de las mangueras de los bomberos, ya que el cemento se hallaba en medio de donde

provenía el fuego.

Las pérdidas han sido calculadas inicialmente en más de medio millón de colones.

En cuanto a los cuatro vigilantes, cuyos nombres no fueron aportados por falta de algunos datos, se supo que no se ha sabido nada de ellos, desde las 10 de la noche, cuando fueron secuestrados.

Cerca del lugar de los hechos hubo varias personas que se dieron cuenta de las operaciones realizadas por los terroristas, según se dijo.

A principios de esta semana, cuando también terroristas incendiaron el beneficio de café del Dr. Francisco Jiménez Castillo, en colonia El Mora, otro vigilante -Lucio Rafael Meléndez- fue secuestrado, y hasta ahora se desconoce su paradero.

El fuego fue controlado ayer en la mañana, pero no se pudo rescatar nada, ya que el combustible y otros objetos inflamables, no dieron tiempo de poner a salvo lo embodegado, según los informes.



CINCO PERSONAS LESIONADAS.— A causa del estallido de una bomba de alto poder explosivo, colocada por terroristas en una caja telefónica en 8ª Avenida Norte y 5ª Calle Ote., resultaron lesionadas cinco personas, entre ellas una Sra. en estado de gravidez.

En Santa Ana Roban Aparatos

SANTA ANA.— Cuatro mil quinientos colones en aparatos eléctricos fueron robados del pick-up P-75-159, manejado por Eduardo Guerra Samayoa, al ser asaltado por un grupo de sujetos armados. El atraco ocurrió cuando se dirigía a la colonia Santa Leonor, al oriente de la ciudad, a dejar varios pedidos. Según declaró en la SIC, el señor J. Manuel Campo V., representante de la agencia de La Curacao en esta ciudad, los sujetos robaron una refrigeradora, tres camisas matrimoniales, relojes de pared y otros utensilios.

En cuanto fue bajado del vehículo cerca de la colonia El Mora, el empleado Guerra Samayoa se dirigió —Favor pase a la página 34.



NIÑO HONDUREÑO.— José Antonio Cruz Matamoros, de 10 años, hondureño, pide que vengan a recogerlo sus padres que residen en Santa Rita, Yoro, Honduras. Ellos son José Cruz Matamoros y Martina Vagnas, según dice el menor.

En Santa Ana Encuentran Cadáver de una Señora Secuestrada

SANTA ANA.—El cadáver de la señora Olga López de Barraza, de 40 años, fue encontrado cerca de la caseta de control de peaje en la carretera a San Salvador, ayer en la mañana, según datos policíacos.

La señora López de Barraza —dice la policía— era casada con el piloto José Mauricio Barraza Matal, ambos residentes en colonia Escalón, San Salvador, y no se sabía de ella desde el miércoles en la mañana, cuando salió con rumbo a una capilla evangélica, de acuerdo con los mismos datos.

El cadáver lo hallaron unos cortadores de café que notaron que en un árbol de poca altura pendía el cuerpo de una mujer. Inmediatamente dieron aviso a la policía, la que al proceder a la inspección

del lugar, encontró que la víctima tenía su reloj, aritos, cartera, dinero y documentos. Esto —dijeron— descarta que el robo fue el objeto del crimen. Tales prendas estaban al pie del árbol.

El cadáver tenía rigidez, lo cual indica que llevaba más de 24 horas de permanecer en ese lugar, según los informes.

En relación con el desaparecimiento de doña Olga desde el miércoles en la mañana, las autoridades dijeron que sería la familia la que podría aportar datos al respecto, pues la Policía no tenía informes del caso, pues a lo mejor, el caso pudo ser reportado a otro cuerpo de seguridad.

El cadáver fue recogido por su esposo.



CAPTURAN "COYOTES".— Un buen número de "coyotes" y dos empleados de Migración, capturó la Policía de Hacienda, bajo cargos de cobrar dinero por tramitar pasaportes. Los "coyotes" declararon que mediante el soborno a empleados logran que los documentos se los entreguen en 24 horas. Algunos empleados también aceptaron los cargos.

Ministro Economía Asegura: Con Controles no se van a Resolver Problemas

No es con los controles de precios como el gobierno va a resolver todos los problemas, asegura el Lic. Oscar Raymundo Melgar, Ministro de Economía, al referirse a la gran cantidad de solicitudes de aumentos de precios que le han presentado varios productores.

Dice el Ministro que el público quisiera que el Gobierno controlara los precios de todo, pero él considera que los controles de precios hasta cierto punto se vuelven ineficaces porque en la medida que los gobiernos se inventan controles, los interesados se inventan soluciones

a sus problemas, por lo que enfatiza que no será por medio de los controles como se pretende resolver todos los problemas.

Agrega que si hay cierto entendimiento entre el gobierno y empresarios, de tal forma que si no se pueden garantizar los mismos niveles de precio, por lo menos no habrá incrementos que impacten fuertemente en el poder adquisitivo del consumidor.

Se le preguntó sobre una posible escasez de aceite comestible. Respondió que oficialmente no se tiene conocimiento de eso, pero asegura que no tiene por

qué haber, ya que la producción se mantiene y las existencias están garantizadas para abastecer el mercado local.

Sin embargo, señala que se han dado algunos casos de especulación por problemas surgidos en la Zona Oriental, donde la Cooperativa Aigodonera ha tenido dificultades en el proceso de desmote, lo que ha disminuido la producción de semilla. Igualmente, las dos acéltoras que se encuentran en Oriente han tenido problemas con la energía eléctrica por lo que su producción está afectada.

—Favor pase a la página 15.